










U tim ratnim  uvjetima klapa se priključuje ART-forces -  umjetničkoj 
postrojbi HVO-a, nastupa uz bojišnicu bodreći branitelje.

U Širokom Brijegu sudjeluje na obnoviteljskoj skupštini N apretka 
22. V. 1991. g.

Već 20. VI. 1991. g. klapa Hrvoje predstavlja se u Franjevačkom 
sam ostanu u M ostaru cjelovečernjim koncertom  i tako nastavlja tradiciju 
H G D P Hrvoje da ostane “svjetionik Hrvatim a i prikladan simbol otpora 
prem a tuđinu7’.2

SI. 6. Klapa Hivoje pred Kosačom.

Nastup na Festivalu dalmatinskih klapa u Omišu

Na 26. festivalu dalm atinskih klapa u Omišu osvaja nagradu kao 
najbolji debitant. U Slobodnoj Dalmaciji o tom nastupu napisao je Miljenko 
Grgić, član odbora festivala ovo:

“Najviše aklamacija pobrala je klapa Hrvoje iz M ostara kako zbog 
’privilegije’ što njihove glazbene priprem e započinju, a često i prati, 
intonativna podrška neprijateljskog topništva. Čak i uz ovakvu potporu 
ništa ih nije spriječilo da priprem e program  koji ih je glazbeno i duhovno 
povezao s razgranatom  porodicom  klapa s omiškog festivala.”3

Kada se uzmu u obzir strogi kriteriji ovog festivala: intonativna čistoća, 
ritmička preciznost i stabilnost, usklađenost glasova, a posebno emocionalna

2 Alija Kebo, Oslobođenje, 20. VI. 1991. g.
3 Miljenko Grgić, Slobodna Dalmacija. 1992. g.
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velik broj hercegovačkih klapa. Taj koncert postaje tradicionalnim i 2008. 
g. posvećen je 120. obljetnici HGPD Hrvoje. Na tom veličanstvenom 
koncertu nastupilo je 16 klapa iz Hercegovine. Tako je klapa Hrvoje bila 
poticaj za rad i osnivanje klapa i u najmanjim mjestima Hercegovine.

Na promociji Monografije o 120. obljetnici Hrvoja 14. 12. 2009. g. 
u HD hercega Stjepana Kosače, klapa je svojim nastupom pokazala da 
je značajan čimbenik toga Društva.

Slijedi niz nastupa u Mostaru, a vrijedno je istaknuti suradnju s Ma
ticom hrvatskom na koncertu u prigodi dodjele nagrada značajnim osobama 
Internacionalne lige humanista. Među nagrađenima, pored predsjednika 
g. Josipa Muselimovića, bila je gđa Doris Pack i gđa Dubravka Šuica. U 
čast Dubrovčanke posebno je pripremljena pjesma “Kad zazvone dubro
vačka zvona”.

Klapa Hrvoje uveličala je i dokumentarnu izložbu u organizaciji Galerije 
Aluminij i HGPD Hrvoje u Mostaru 15. 9. 2010. g., pod naslovom “Iz 
starog Htvojeva albuma”. Tom izložbom je započela proslava 20. obljetnice 
djelatnosti klape Hrvoje. Tako su slike i glazba, staro i novo, prošlo i sa
dašnje u sprezi, dali nezaboravan doživljaj i okupili značajan broj mostarskih 
uglednih građana.

SI. 8. HGPD Hivoje u Zagrebu.

U Napretkovom domu u Zagrebu 28. 10. 2010. g., promovirani su 
dugogodišnji rezultati rada HGPD Hrvoje i Klape Hrvoje kao njegove 
sastavnice. Promociji je nazočio i gradonačelnik Zagreba g. Milan Bandić,
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